

Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy ID/2023 s číslom ID/125/2023

Sumár projektu

Bola Vám poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023?	NIE
Názov projektu	Oddychová zóna Kamienkovo
Oblasť podpory	Životné prostredie
Celkové oprávnené výdavky	1 670,00 €
Požadovaná výška dotácie	1 500,00 €
Vlastné zdroje	170,00 €
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov	89.82 %
Termín realizácie aktivity	september - október
Dátum ukončenia projektu	31.10.2023

Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	00329363
Názov subjektu	Obec Matejovce nad Hornádom
Ulica a číslo	Matejovce nad Hornádom 97
Obec	Matejovce nad Hornádom
PSČ	053 21
Okres	Spišská Nová Ves
Krajina	
Naformátovaná adresa	Matejovce nad Hornádom, Matejovce nad Hornádom 97
IČO	00329363
IČ DPH	
DIČ	2020717776
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Mgr. Ivana Hrebenárová
E-mail štatutárneho zástupcu	starosta@obecmatejovcenadhornadom.sk
Telefón/Mobil štatutárneho zástupcu	0904762731
Je poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa?	• áno

Kontaktná osoba pre projekt

Je štatutárny zástupca zároveň kontaktnou osobou projektu?	• áno
Meno, priezvisko, titul	
Pozícia	
E-mail	
Telefón/Mobil	

Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
------	----------------

Okres	Spišská Nová Ves
Mesto/Obec	Matejovce nad Hornádom
Ulica a číslo	97
Lokalita	lúka pri lese

Opis projektu

Cieľ projektu

Cieľ	Zámerom projektu je vytvorenie jedinečnej oddychovej zóny a premena skládky odpadu za účelom zlepšenia verejného priestranstva v časti bývalého kameňolomu v obci, ktorá dlhé roky chátra. Vytvorí sa priestor pre aktívny oddych detí, dôchodcov, turistov, cyklistov a celej obecnej verejnosti.
------	--

Podrobný opis projektu

Východisková situácia	<p>V súčasnosti je areál bývalého kameňolomu využívaný ako zberňa stavebného a bio odpadu, niekedy sa tam však nájde aj iný odpad, ktorý tento priestor znehodnocuje. V blízkosti sa nachádza priestor na zloženie dreva po ťažbe z obecného urbáru. Projektom chceme zabezpečiť vyplanírovanie tohto priestoru, odstránenie skládok odpadu a vybudovať oddychovú zónu s prvkami drevenej a kamennej infraštruktúry pre aktívny oddych detí a mládeže. Toto miesto každoročne slúži aj na organizovanie obecného podujatia pod záštitou dobrovoľných hasičov obce, a to Vatry pri príležitosti osláv sv. Floriána - patróna hasičov. Pred 15 rokmi tu bol vybudovaný altánok, ktorý však chátra a je potrebné ho rekonštruovať a vytvoriť v jeho okolí ohniská pre organizovanie týchto komunitných podujatí i individuálnych opekačiek a grilovačiek. Areál sa nachádza na parcele č. 262/1</p>
Spôsob realizácie projektu	<p>Medzi hlavné aktivity ktoré v Kamienkove plánujeme patria kultúrne podujatie, športové podujatia, komunitné opekačky, enviromentálna výchova a trávenie voľného času v obklopení prírody. Aby sme to však mohli realizovať potrebujeme priestor vypratať a zarovnať. Upravený priestor chceme nakoniec doplniť o drobnú drevenú infraštruktúru /lavičky, ohniská, / labyrint z kameňa, detské ihrisko z prírodných materiálov a opraviť altánok pre zabezpečenia tieňa i bezpečia v prípade dažďa. Všetky tieto aktivity by mali trvať zhruba 2 - 3 mesiace.</p> <p>Primárnou cieľovou skupinou je široká obecná verejnosť, ktorá bude vyzvaná na participáciu pri samotnej realizácii. Sú to teda všetci od malých zvedavcov a pomocníkov po aktívnych dôchodcov.</p> <p>Ďalšou významnou skupinou sú vlastníci lesa a trávnych porastov v katastri obce, ktorí môžu tento priestor využiť na stretávanie sa a informovať vďaka info tabuli o aktivitách združenia urbáriátu. Postupne bude informačných a náučných tabulí pribúdať, aby sme mohli vychovávať ďalšie generácie uvedomelých lesníkov, ochrancov prírody i kultúrnych hodnôt úzko spätých s prírodou /edukácia o druhoch dreva, o ťažbe, ochrane lesa a stromov....)</p>
Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu	<p>Plánovanými úpravami vznikne bezpečné miesto na oddych, kultúru a šport a prinesie pozitívnu zmenu v trávení voľného času. Podporením tohto projektu sa sprístupní nádherný priestor, ktorý obec skrášli a skvalitní i životné prostredie. Zároveň sa toto miesto stane východiskovým bodom pri plánovanom náučnom chodníku pastiera Mateja za účelom spoznávania matejovského chotára. Nadväzovať budeme na spoluprácu a participáciu všetkých aktívnych združení v obci od škôlky, školy, cez občianske združenia, športovcov, folkloristov až po dôchodcov z domova dôchodcov. Projektom sa podporia medzilidské vzťahy, vytvorí sa priestor pre stretávanie ľudí všetkých vekových kategórií,lepší sa životné prostredie a zamedzí sa znečisťovaniu tohto areálu. V budúcnosti tu plánujeme pravidelne organizovať kultúrne, športové a edukačné podujatia a pokračovať v zatriktívňovaní oddychovej zóny pre návštevníkov obce, cykloturistov i rôzne skupiny za účelom napr. teambuldingov, guľáš partii, osláv životných jubileí a pod.</p>

Riziká projektu

Riziká projektu

Úspešnosť projektu môže ohroziť dlhodobé trvanie nepriaznivého počasia alebo dlhé lehoty čakania na nákup materiálu

Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky	1 670,00 €		
Požadovaná výška dotácie	1 500,00 €		
Vlastné zdroje (min. 10%)	170,00 €		
Percentuálny podiel dotácie z celkových oprávnených výdavkov (max. 90%)	89.82 %		
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Bežné výdavky	1 500,00 €	170,00 €	1 670,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
krytina a odkvapy, zvody, háky, príslušenstvo	730,00 €	0,00 €	730,00 €
farby, klince	80,00 €	0,00 €	80,00 €
betónová skruž	120,00 €	0,00 €	120,00 €
drevené dosky	570,00 €	0,00 €	570,00 €
guľatina	0,00 €	170,00 €	170,00 €
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Kapitálové výdavky	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
-	0,00 €	0,00 €	0,00 €
Položka	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky
Spolu	1 500,00 €	170,00 €	1 670,00 €

Prílohy

Príloha č. 1a) Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa


	<u>pridelenie IČO.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 1b) Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

	<u>Osvedčenie starostka.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 1c) Stanovy resp. iný doklad, z ktorého je zrejmý spôsob konania štatutárneho orgánu

Príloha č. 2 Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

	<u>list_vlastnictva Kamienkovo.pdf</u>
názov	
popis	

Príloha č. 3 Podrobný stavebný rozpočet

Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku.
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa len na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia.
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu (min. vo výške 10%).
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2023.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať, je možné kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2023.

Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými v tomto formulári žiadosti o dotáciu. Zároveň prehlasujem, že som sa v plnej miere oboznámil so znením výzvy a moja žiadosť spĺňa kritéria oprávnenosti.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Mgr. Ivana Hrebenárová			
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	Mgr. Ivana Hrebenárová		
&check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.			